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Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	18.07.2025	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	18-07-15559-25

Замовник:

Управління	економічного	розвитку

1.	Назва	документа	державного	планування:

Стратегія	розвитку	Смілянської	міської	територіальної	громади	до	2027	року	та	План
заходів	з	ії	реалізації	на	2025-2027	роки

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Стратегія	розвитку	Смілянської	міської	територіальної	громади	до	2027	року	та	План
заходів	з	її	реалізації	на	2025-2027	роки	(далі	–	Стратегія)	є	документом	державного
планування	місцевого	рівня	та	відповідно	до	Закону	України	«Про	стратегічну
екологічну	оцінку»	підлягає	проведенню	стратегічної	екологічної	оцінки	(далі	–	СЕО).
Основною	метою	розроблення	стратегії	є	визначення	пріоритетних	напрямів	розвитку
Смілянської	міської	територіальної	громади	на	довгостроковий	період	та	здійснення
планомірних	і	послідовних	заходів	по	максимальному	наближенню	рівня	життя
мешканців	міста	до	європейських	стандартів	за	рахунок	збалансованого	використання
внутрішнього	і	зовнішнього	потенціалу,	збереження	унікальних	духовних	та	культурних
традицій.	Ця	Стратегія	розроблена	на	основі	положень	Конституції	України,	Законів
України	«Про	місцеве	самоврядування	в	Україні»	(зі	змінами),	«Про	місцеві	державні
адміністрації»,	«Про	державне	прогнозування	та	розроблення	програм	економічного	і
соціального	розвитку	України»	(зі	змінами),	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»,	«Про
засади	державної	регіональної	політики»,	«Про	внесення	змін	до	деяких	законодавчих
актів	України	щодо	засад	державної	регіональної	політики	та	політики	відновлення
регіонів	і	територій»	та	постанови	Кабінету	Міністрів	України	від	04.08.2023	№816
«Деякі	питання	розроблення	регіональних	стратегій	розвитку	і	планів	заходів	з	їх
реалізації	та	проведення	моніторингу	реалізації	зазначених	стратегій	і	планів	заходів»,
постанови	Кабінету	Міністрів	України	від	04.08.2023	№	817	«Деякі	питання
розроблення	Державної	стратегії	регіонального	розвитку	України	і	плану	заходів	з	її
реалізації	та	проведення	моніторингу	реалізації	зазначених	Стратегій	і	плану	заходів»,
в	рамках	«Стратегії	розвитку	Черкаської	області	на	період	2022-2027	роки»,	Концепції
державної	регіональної	політики,	інших	актів	Президента	України	та	Кабінету
Міністрів	України.	Стратегія	відповідає	завданням	та	пріоритетним	напрямам
Державної	стратегії	регіонального	розвитку	на	2021	–	2027	роки	(постанова	КМУ	від
05.08.2020	№	695,	із	змінами,	затвердженими	постановою	КМУ	від	13.08.2024	№	940),
яка	враховує	наслідки	військових	дій	в	Україні	та	необхідність	підвищення	безпеки	та
стійкості	до	зовнішніх	чинників,	а	також	набуття	Україною	статусу	кандидата	на



членство	в	ЄС.	Основне	у	оновленій	Стратегії	–	це	відновлення	інфраструктури	з
урахуванням	безпекових	вимог,	безбар`єрності	та	інтересів	людей,	зокрема	і	вразливих
груп	населення.	Проект	оновленої	Стратегії	ставить	перед	собою	наступні	цілі:	-
громада	розвиненого	бізнесу	зі	сприятливими	умовами	для	інвестування;	-	громада
енергоефективної	та	екобезпечної	інфраструктури;	безпека	та	розвиток	через	якісне
врядування.	Досягнення	цих	цілей	можливо	за	умови	координації	спільних	дій	місцевих
органів	виконавчої	влади,	органів	місцевого	самоврядування,	територіальних	органів
міністерств	у	співпраці	з	представниками	бізнесу,	направлених	на:	ліквідацію
руйнувань	на	пошкоджених	об’єктах	внаслідок	військової	агресії	російської	федерації;
створення	умов	для	безперебійного	та	надійного	функціонування	усіх	систем
життєзабезпечення	в	громаді,	зокрема	інженерно-транспортної,	енергетичної,
комунальної	інфраструктури	та	соціальної	сфери;	залучення	інвестицій;	налагодження
та	розвиток	міжнародного	співробітництва,	зокрема	експорту;	створення	умов	для
розвитку	підприємництва;	забезпечення	якості	та	доступності	широкого	спектра
публічних,	медичних	і	соціальних	послуг,	в	тому	числі	для	внутрішньо	переміщених
осіб,	учасників	бойових	дій	та	ветеранів	війни;	збереження	довкілля	та	раціонального
використання	природних	ресурсів.	Очікується,	що	реалізація	основних	положень
Стратегії	дасть	можливість	створити	реальні	умови	для	піднесення	життєвого	рівня
населення,	вирішення	соціальних	проблем	на	основі	стабілізації	економіки,	підвищення
ефективності	роботи	господарського	комплексу	шляхом	структурних	перетворень,
використання	наявних	природних,	мінерально-сировинних	та	трудових	ресурсів,
забезпечення	екологічної	та	техногенної	безпеки.	Основними	перевагами	для
мешканців	є	покращення	інфраструктури,	розвиток	економіки,	запровадження
енергоефективних	заходів,	відновлювальних	джерел	енергії	та	підвищення	якості
послуг	у	сфері	охорони	здоров’я.	Громада	також	виявляє	активність	у	посиленні
екологічної	безпеки	та	соціальних	ініціатив.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Реалізація	стратегії	забезпечується	спільною	роботою	усіх	структурних	підрозділів
виконавчого	комітету	міської	ради	в	співпраці	з	представниками	бізнесу	та
громадськими	організаціями.	Стратегія	передбачає	концентрацію	ресурсів	на
вирішенні	ключових	проблем	розвитку	міста,	реалізацію	економічних,	соціальних	і
природоохоронних	заходів,	підвищення	якості	медичного	обслуговування,
удосконалення	житлово-комунального	господарства,	подальше	поліпшення
інвестиційного	клімату	та	активізацію	інноваційної	діяльності.	Відповідальними	за
виконання	заходів	Стратегії	є	-	структурні	підрозділи	виконавчого	комітету	міської
ради,	керівники	підприємств	та	організацій	міста.	За	кожною	стратегічною,
операційною	ціллю	та	завданням	Стратегії	розробляється	низка	заходів	і	проектів,
серед	яких	можуть	бути	проекти,	які	відповідно	до	Закону	України	«Про	оцінку	впливу
на	довкілля»	підлягатимуть	оцінці	впливу	на	довкілля	до	прийняття	рішення	про
провадження	планової	діяльності.	Для	таких	проектів	має	бути	здійснена	процедура
оцінки	впливу	на	довкілля.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	Для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров`я	населення.	У	процесі	здійснення
стратегічної	екологічної	оцінки	(далі	–	СЕО)	мають	бути	оцінені	ймовірні	наслідки
реалізації	Стратегії.	Зокрема,	мають	бути	оцінені	наслідки	для	таких	складових
довкілля:	-	атмосферне	повітря;	-	ґрунти	та	земельні	ресурси;	-	водні	ресурси;	-
ландшафт,	біорізноманіття	та	рекреаційні	зони;	-управління	відходами;	-	наслідки	для
здоров’я	населення	та	інші	складові,	котрі	будуть	встановлені	в	процесі	підготовки
Звіту.	Впровадження	стратегії	має	передбачати	покращення	якості	життя	кожного



мешканця	громади,	очікується	позитивний	вплив	на	стан	довкілля	та	здоров`я	людей.
Також	передбачено	розвиток	людського	капіталу	через	створення	привабливого
спортивного,	культурного,	мистецького,	історико-пізнавального,	екобезпечного
середовища.	б)	Для	територій	з	природоохоронним	статусом.	Реалізація	стратегії	не
матиме	негативних	наслідків	для	територій	та	об’єктів	природно	заповідного	фонду,
територій	та	об`єктів,	що	мають	особливу	екологічну,	наукову	і	естетичну	цінність.	в)
Транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення.
Транскордонний	вплив	відсутній.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Зважаючи	на	мету,	цілі	та	заходи	Стратегії,	від	впровадження	яких	очікується
позитивний	вплив	на	навколишнє	природне	середовище,	у	тому	числі	на	здоров`я
населення,	найсприятливішим	варіантом	буде	затвердження	запропонованої	Стратегії.
З	метою	розгляду	альтернативних	проектних	рішень	та	їх	екологічних	наслідків	під	час
складання	звіту	з	СЕО	Стратегії,	передбачається	розглянути	дві	альтернативи:
«Нульовий	сценарій»	-	опис,	прогнозування	та	оцінка	ситуації	у	випадку
незатвердження	Стратегії,	без	впровадження	проектних	змін	та	сценарій	«Прийняття
Стратегії»	-	опис,	прогнозування	та	оцінка	ситуації	у	випадку	затвердження	Стратегії.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Для	розробки	СЕО	передбачається	використовувати	наступну	інформацію:	доповіді	про
стан	довкілля,	статистичну	інформацію,	дані	моніторингу	стану	довкілля,	оцінку	впливу
на	довкілля	планової	діяльності	та	об’єкти,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Зважаючи	на	державну	політику	в	галузі	енергозбереження,	забезпечення	екологічної
безпеки,	раціонального	використання	природних	ресурсів,	при	будівництві	(капремонті,
реконструкції)	об`єктів	на	території	громади	передбачається	максимально	повно
використовувати	сучасні	високоефективні	енергозберігаючі	технології	та	матеріали,
зокрема	огороджуючи	конструкції	з	мінімальним	коефіцієнтом	теплопровідності,
сучасні	альтернативні	джерела	енергії,	інженерне	обладнання	з	високим	коефіцієнтом
корисної	дії,	тощо.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Звіт	про	стратегічну	екологічну	оцінку	має	відповідати	вимогам	статті	11	Закону
України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	та	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	проекту	документу	Стратегія	розвитку	Смілянської	міської	територіальної
громади	до	2027	року	та	План	заходів	з	її	реалізації	на	2025-2027	роки	надаються
особисто	або	через	уповноваженого	представника	у	письмовому	вигляді	із	зазначенням
прізвища,	ім’я	та	по-батькові,	місця	проживання,	особистого	підпису;	від	юридичних
осіб	–	із	зазначенням	їх	найменування,	місця	знаходження,	посади	і	особистого	підпису
керівника	до	Управління	економічного	розвитку	виконавчого	комітету	Смілянської
міської	ради	за	адресою:	20701	м.	Сміла,	вул.	Незалежності,	37;	електронна	адреса:
eko_analiz@ukr.net,	телефон	(04733)20409	протягом	10	днів	з	дня	оприлюднення
повідомлення	на	офіційному	сайті	Смілянської	міської	ради	https://www.smila-
rada.gov.ua	та	оприлюднення	даної	заяви	в	Державному	реєстрі	стратегічної
екологічної	оцінки.



10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

На	сайті	Смілянської	міської	ради	від	18.07.2025

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Управління	економічного	розвитку/МАТВЄЄНКО	ЛАРИСА	ВЯЧЕСЛАВІВНА


